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Caracas, 15 de diciembre de 2020

La Junta Directiva de Corimon, C.A., informa a los señores accionistas que ha concluido el ejercicio fiscal terminado el 30 de abril de 2020.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: _Hlk57561513]En este sentido, durante el ejercicio económico finalizado el 30 de abril de 2020, se realizaron ventas consolidadas por Dos Billones Quinientos Treinta Y Cinco Mil Ochocientos Sesenta y Tres Millones Cuarenta y Nueve Mil Ciento Treinta Y Cuatro Bolívares (Bs. 2.535.863.049.134). Los activos totales de la compañía se ubicaron en Nueve Billones Veintisiete Mil Novecientos Veintidós Millones Ciento Dos Mil Cuarenta y Ocho Bolívares (Bs. 9.027.922.102.048), mientras que los pasivos totales se encuentran en la cantidad de Siete Billones Treinta y Ocho Mil Cuatrocientos Setenta y Cinco Millones Doscientos Seis Mil Doscientos Catorce Bolívares (Bs. 7.038.475.206.214), lo cual arroja un patrimonio total al 30 de abril de 2020 de Un Billón Novecientos Ochenta y Nueve Mil Cuatrocientos Cuarenta y Seis Millones Ochocientos Noventa y Seis Mil Once Bolívares (Bs. 1.989.446.896.011).
Seguidamente, la Junta Directiva pasa a reseñar a los señores accionistas los siguientes aspectos resaltantes del Grupo Corimon en el Ejercicio finalizado el 30 de abril de 2020:
I. Desempeño de Corimon, C.A. y sus filiales, durante el ejercicio económico finalizado el 30 de abril de 2020: 
En el ejercicio fiscal recién concluido, Corimon, C.A. y sus empresas filiales, pese a la grave crisis que continuamente ha venido afectando al país, se han mantenido trabajando y realizando inversiones, con el fin de mantener las metas de producción, así como la calidad de nuestros productos en el mercado. De esta forma, se han realizado inversiones por US$ 902.539. 
Adicionalmente, una inversión de gran importancia se realiza constantemente para el impecable mantenimiento de nuestras instalaciones. Es así como, se deben importar constantemente repuestos en divisa para ese fin, habiéndose invertido en este sentido aproximadamente US$ 480.000.
A continuación, se señalan los aspectos más resaltantes de Corimon, C.A., y sus empresas filiales, en el Ejercicio Fiscal 2019 - 2020: 
Corimon, C.A: En las instalaciones de las oficinas principales de Caracas se hizo la inversión en materiales tecnológicos a través de la compra de un UPS de 6 Kva y de un supresor de picos sumando la cantidad de US$.14.000.
Corimon Pinturas, C.A: En el ejercicio económico finalizado el 30 de abril de 2020, la filial Corimon Pinturas, C.A., alcanzó unas ventas de Un Billón Ochenta y Cinco Mil Doscientos Treinta y Cinco Millones Ciento Noventa y Dos Mil Quinientos Sesenta y Ocho Bolívares (Bs. 1.085.235.192.568). Los activos totales de la compañía se ubicaron en Dos Billones Ochenta y Dos Mil Ciento Ochenta y Ocho Millones Novecientos Cuatro Mil Cuatrocientos Treinta y Cinco Bolívares (Bs. 2.082.188.904.435), mientras que los pasivos totales se encuentran en la cantidad de Novecientos Ocho Mil Ochocientos Cinco Millones Ochocientos Noventa y Tres Mil Quinientos Setenta y Ocho Bolívares (Bs. 908.805.893.578), lo cual arroja un patrimonio total al 30 de abril de 2020 de Un Billón Ciento Setenta Y Tres Mil Trescientos Ochenta y Tres Millones Diez Mil Ochocientos Cincuenta y Siete Bolívares (Bs. 1.173.383.010.857).
En cuanto a las inversiones efectuadas en este período, se realizó la interconexión de planta látex e industrial para el suministro de aire comprimido, manteniendo las presiones de aire requeridas para el funcionamiento de las maquinarias y equipos en el proceso productivo, por un costo de US$57.600,00, plantas que están distanciadas en 300 metros lineares una de la otra físicamente.
En infraestructura, se realizó el reemplazo y mantenimiento del sistema puesta a tierra del pararrayos en planta industrial, por monto US$.43.119 lo cual es el sistema de protección ante descargas atmosféricas.
En cuanto a seguridad, se realizó el mantenimiento y revisión de los montantes distribuidos en planta, además, de la calibración y puesta en funcionamiento de la válvula reguladora de presión del sistema contra incendio, por un monto total de inversión de US$.40.821,00.
También se ejecutó la compra de repuestos valiosos para el debido mantenimiento preventivo que suman la cifra de US$.150.000.
 Resimon, C.A: En relación con esta filial, durante el ejercicio económico finalizado el 30 de abril de 2020, ésta alcanzó unas ventas de Trescientos Diecinueve Mil Setenta y Seis Millones Trescientos Cinco Mil Seiscientos Cuarenta y Cuatro Bolívares (Bs. 319.076.305.644). Los activos totales de la compañía se ubicaron en Un Billón Doscientos Cincuenta y Ocho Mil Seiscientos Treinta y Dos Millones Novecientos Sesenta y Siete Mil Ciento Seis Bolívares (Bs. 1.258.632.967.106), mientras que los pasivos totales se encuentran en la cantidad de Quinientos Cincuenta y Dos Mil Cuatrocientos Ochenta y Ocho Millones Setecientos Cuarenta Mil Doscientos Ochenta y Ocho Bolívares (Bs. 552.488.740.288), lo cual arroja un patrimonio total al 30 de abril de 2020 de Setecientos Seis Mil Ciento Cuarenta Y Cuatro Millones Doscientos Veintiséis Mil Ochocientos Dieciocho Bolívares (Bs.  706.144.226.818).
Entre las inversiones más importantes se encuentran, reparación mayor en cuerpo de calentador de aceite térmico “Therminol” para el funcionamiento correcto del sistema de calefacción de Área 03 necesario para el proceso productivo de resinas alquídicas, por monto US$.47.550.
En tema de seguridad, se reparó fuga en el sistema de extinción adyacente a Área 6 por un monto de US$.5.435,00 garantizando así el correcto funcionamiento del sistema contra incendio, y protegiendo las instalaciones de Planta y personal existente.
También se ejecutó la compra de repuestos valiosos para el debido mantenimiento preventivo que suman la cifra de US$.130.000.
[bookmark: _Hlk57606798]Cerdex, C.A: Esta filial del Grupo Corimon que se dedica a la fabricación y comercialización de brochas, rodillos, cepillos y accesorios para el pintor, mantuvo su posición de liderazgo en el mercado nacional, ofreciendo productos de excelente calidad a precios accesibles. Cerdex tuvo ventas por Treinta y Dos Mil Ciento Cuarenta y Ocho Millones Cuatrocientos Sesenta y Seis Mil Ochocientos Trece Bolívares (Bs. 32.148.466.813). Los activos totales de la compañía se ubicaron en Ciento Dos Mil Doscientos Noventa y Seis Millones Novecientos Treinta y Seis Mil Doscientos Cuarenta y Cuatro Bolívares (Bs. 102.296.936.244), mientras que los pasivos totales se ubicaron en la cantidad de Cuarenta Mil Doscientos Siete Millones Novecientos Noventa y Ocho Mil Setenta y Cuatro Bolívares (Bs. 40.207.998.074), lo cual arroja un patrimonio total al 30 de abril de 2020 de Sesenta y Dos Mil Ochenta y Ocho Millones Novecientos Treinta y Ocho Mil Ciento Setenta Bolívares (Bs. 62.088.938.170).
Con respecto a las inversiones en esta filial, se realizó la adquisición de un software Panasonic de PLC para la máquina modelo MGG IVM-11, necesaria para el funcionamiento de maquina montadora de brochas, por monto US$.9.800, 
Por otra parte, se realizó una inversión de US$.18.565,00 para la procura e instalación de reflectores LED en el perímetro de las instalaciones de Planta para el resguardo de las instalaciones físicas.
Finalmente, se ejecutó la compra de repuestos necesarios para el debido mantenimiento preventivo que suman la cifra de US$.20.000.
Tiendas Montana, C.A: Cadena líder de comercialización de pinturas y productos relacionados en Venezuela, bajo el sistema de franquicia. Culminó el ejercicio fiscal 2020 con 125 Tiendas activas. Su participación en las ventas de Corimon Pinturas fue de 58% en Galones y 60% en Bolívares.
[bookmark: _GoBack]Montana Gráfica, C.A: Con respecto a esta filial dedicada a la producción de una amplia variedad de empaques flexibles y plegadizos para bienes de consumo masivo e industrial y la prestación de servicios de diseño y pre-prensa para la industria de las artes gráficas, hay que destacar que ésta finalizó el período alcanzando ventas por Un Billón Doscientos Cuatro Mil Quinientos Dieciséis Millones Cuatrocientos Veinticinco Mil Ciento Cincuenta y Cinco Bolívares (Bs. 1.204.516.425.155). Los activos totales de la compañía se ubicaron en Un Billón Quinientos Cuarenta y Cinco Mil Seiscientos Treinta Y Cinco Millones Setecientos Veintitrés Mil Trescientos Doce Bolívares (Bs. 1.545.635.723.312), mientras que los pasivos totales se encuentran en la cantidad de Ochocientos Veintidós Mil Doscientos Seis Millones Novecientos Cincuenta y Nueve Mil Ciento Veintitrés Bolívares (Bs. 822.206.959.123), lo cual arroja un patrimonio total al 30 de abril de 2020 de Setecientos Veintitrés  Mil Cuatrocientos Veintiocho Millones Setecientos Sesenta y Cuatro Mil Ciento Ochenta y Nueve Bolívares (Bs. 723.428.764.189).  
En cuanto a las inversiones de esta filial, se realizó la procura e instalación de un generador de 50 KVA marca “Cummins” por un monto de US$.66.910 para el soporte eléctrico de áreas críticas, y así prolongar el tiempo de vida útil de las plantas eléctricas de 1.200 KVA dedicadas al proceso productivo.
En infraestructura, se realizó la fabricación e instalación de 46 metros de canales de agua de lluvia en el almacén de materia prima, para garantizar la integridad y resguardo del material almacenado dedicado al proceso de producción, por monto de US$.32.372,00.
En cuanto a materiales tecnológicos se hizo la compra de un UPS de 6 Kva y un supresor de picos sumando la cifra de US$.14.000.
También se ejecutó la compra de repuestos necesarios para el debido mantenimiento preventivo que suman la cifra de US$.180.000.
[bookmark: _Hlk57608102]PPV Puras Pinturas Venezolanas, C.A:  Esta filial dedicada a la manufactura y comercialización de las pinturas con franquicia de Sherwin Williams, tuvo ventas por Ciento Noventa y Nueve Mil Setecientos Cincuenta y Cuatro Millones Treinta y Cuatro Mil Setecientos Treinta y Un Bolívares (BS. 199.754.034.731). Los activos totales de la compañía se ubicaron en Seiscientos Sesenta y Un Mil Ochocientos Cuarenta y Cinco Millones Trescientos Noventa Mil Novecientos Quince Bolívares (Bs.  661.845.390.915), mientras que los pasivos totales se encuentran en la cantidad de doscientos Sesenta y Seis Mil Catorce Millones Ochocientos Tres Mil Trescientos Bolívares (Bs. 266.014.803.300), lo cual arroja un patrimonio total al 30 de abril de 2020 de Trescientos Noventa y Cinco Mil Ochocientos Treinta Millones Quinientos Ochenta y Siete Mil Seiscientos Quince Bolívares (Bs. 395.830.587.615).  
Envaca, C.A: Fábrica de envases plásticos para la industria de la pintura, con equipos de última generación, que incluyen máquinas de inyección, Chillers, un compresor y un molino para la recuperación del plástico. Tuvo ventas por Treinta y Ocho Mil Cuatrocientos Nueve Millones Novecientos Ochenta y Cinco Mil Cuatrocientos Ochenta y Un Bolívares (Bs. 38.409.985.481). Los activos totales de la compañía se ubicaron en Setenta y Cuatro Mil Seiscientos Dieciocho Millones Ciento Dos Mil Quinientos Nueve Bolívares (Bs. 74.618.102.509), mientras que los pasivos totales se encuentran en la cantidad de Treinta Y Cinco Mil Setecientos Setenta y Cuatro Millones Setecientos Setenta y Ocho Mil Doscientos Trece Bolívares (Bs. 35.774.778.213), lo cual arroja un patrimonio total al 30 de abril de 2020 de Treinta y Ocho Mil Ochocientos Cuarenta y Tres Millones Trescientos Veinte Cuatro Mil Doscientos Noventa y Seis Bolívares (Bs. 38.843.324.296). 
En cuanto a las inversiones de esta filial, se encuentra el mantenimiento al techo del galpón por un monto de US$.22.367 a los fines de evitar filtraciones de agua que puedan ocasionar daños mayores en las maquinarias y en el producto almacenado.

II.- Principios de Buen Gobierno Corporativo:
En relación con los Principios de Buen Gobierno Corporativo y acogiendo los criterios adoptados por la Superintendencia Nacional de Valores, mediante la Resolución No. 19-1-2005, la Junta Directiva de la empresa ha determinado que más de un quinto de los directores que la integran, pueden ser considerados independientes. Asimismo, la Junta Directiva ha designado un Comité de Auditoría, cuyas funciones principales son: i) Conocer previamente los estados financieros de la sociedad como condición necesaria para que los mismos sean considerados por la Junta Directiva y posteriormente presentados para su aprobación por la Asamblea de Accionistas; ii) Asistir a la Junta Directiva en cuanto a la implementación de las medidas necesarias para preservar la integridad de la información financiera de la sociedad; iii) Colaborar con la Junta Directiva en su labor de supervisión de la actividad de la auditoría interna y de los auditores externos; y, iv) Conocer y analizar el contenido de la carta de gerencia con el fin de realizar las recomendaciones que estime necesarias.
III. Responsabilidad Social Empresarial:
Finalmente, queremos poner en conocimiento de nuestros accionistas que el Grupo Corimon, C.A., es consciente de la importancia de su rol social, en tal sentido, destacamos a continuación algunas de las actividades realizadas durante el ejercicio fiscal 2019-2020: 
· Durante el ejercicio 2019-2020 se continuó realizando el aporte voluntario por nómina del Dividendo para la Comunidad. 

· Corimon y sus empresas filiales colaboran con la comunidad estudiantil a través de convenios con la Fundación Educación Industrial (FUNDEI), dándole la oportunidad a jóvenes de las diferentes casas de estudio del país tales como escuelas técnicas, institutos universitarios y universidades proporcionando pasantías que permitan culminar con sus carreras y comienzo al crecimiento de futuros profesionales. Por otra parte, estos estudios industriales han aportado mejoras y desarrollos a los procesos de la empresa. Durante este ejercicio 20 jóvenes realizaron sus pasantías en las empresas: Cerdex, Corimon, Corimon Pinturas, Resimon y Montana Grafica.

· Como todos los años, se hicieron diversas donaciones de pinturas a Fundaciones, Iniciativas Estudiantiles, ONGs e Instituciones Públicas. Entre ellas están: Parroquia Nuestra Señora de la Candelaria, Concejo Educativo C.E.I. Bebedero de Rocío, Instituto Autónomo Cuerpo de Bomberos de Guacara, División de Investigaciones Carabobo, Guardia Nacional Bolivariana, Fundación Greivis Vásquez, Asociación de Profesores de la Universidad de Carabobo, Región Estratégica de Defensa, Asociación Civil Trazando Espacios, Ministerio del Poder Popular Ecosocialismo y Aguas, Caracas Mi Convive, A.C.  

Por las consideraciones antes expuestas, con vista del informe de los Comisarios, la Junta Directiva de Corimon, C.A., presenta a la consideración de los señores accionistas los Estados Financieros Consolidados de Corimon, C.A. y compañías filiales, en Bolívares constantes para el ejercicio económico finalizado el día 30 de abril de 2020.

Por: LA JUNTA DIRECTIVA
Carlos Gill Ramírez
Presidente
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